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fødselsdage, konfirmationer mm. Man må 
gerne leje kroen til en god vens arrange-
ment, men der gives ikke rabat.
Henvendelser ang. udlejning af kroen på 
udlejning@noedebo-kro.dk.

Bliv medlem af Kroen

Alle brugere af Kroen skal være medlem af 
Foreningen Forsamlingshusets Venner.
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Kroens hjemmeside www.noedebo-kro.dk. 
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Kun for medlemmer af Kroen: 900 kr. pr. sæson
Samlet løssalgspris: 4.080 kr

Medlemsadministration
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medlem@noedebo-kro.dk  
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Er det kun mig, der er træt af, at folk råber af hinan-
den i stedet for at snakke sammen?  
Det er ikke kun i rummet over Ukraine, Iran og 
Mellemøsten, at det fyger med bomber og kamp-
fly. De sociale medier sitrer af krig og konflikt. Rå 
meninger, der ikke accepterer modsigelse, men altid 
har ret. Fordømmelser af mennesker, man ikke ken-
der. Hver dag en ny regn af eksplosive vredesudbrud 
uden filter, hadefuld forargelse, bitre beskyldninger 
og nådesløse afsløringer. Medmindre man er god 
til at slukke for sin mobil en gang imellem, får man 
let fornemmelsen af at sidde lige midt i en verden, 
der er ved at gå under, fordi ingen tror på det fælles 
menneskelige mere. Og jeg tror, vi bliver syge af al 
den konflikt og mister troen på en verden, der uden-
for skærmen faktisk er overvejende god. 

Ansigt til ansigt er der ikke mange fordomme, der 
overlever. Man kan være så vred på en anden, men 
mødes man så pludseligover køledisken i Netto, kan 
man pludselig ikke se, hvorfor det var så slemt. Det 
er derfor, tonen er så hård på de sociale medier, for 
man kan sidde hjemme og hidse sig selv op og skæn-
des med mennesker, man ikke skal se i øjnene.
Skærtorsdag aften sad Jesus og så sine tolv disciple 
i øjnene. De sad omkring et måltid. Det var påske 
og der var lammesteg på bordet, og der var brød 
og vin. Jesus vidste, at det var hans sidste aften, og 
at der blandt de tolv var en, der ville forråde ham. 
Men de andre sad også med deres tvivl og var bange 
for, hvad der skulle ske og hvad de havde rodet sig 
ud i. De ville alle som en stikke af. Jesus vidste det, 
han kendte deres frygt og fejhed, han vidste de ville 

redde deres eget skind og lade ham gå vejen op på 
Golgata bakke alene.  
Men så tog han brødet og vinen og delte det rundt 
med de udødelig ord om, at det var hans legeme og 
blod, de nu tog ind. De tog hans kærlighed ind og lod 
den gøre sin gerning i dem. Og der sad de så, med 
al deres dårlige samvittighed og pinligt bevidste om 
deres svaghed. Men de vidste også, at det var den 
svaghed, der bandt dem sammen. 
Det kristne fællesskab er ikke et fællesskab af per-
fekte. Det er et fællesskab af mennesker, der fejler 
og falder og gør dumme ting og træffer dårlige valg, 
men også rummer så meget mere end det. Omkring 
nadveren sidder man side om side, uden at vide no-
get om hinandens politiske overbevisninger, socia-
le status eller digitale fodspor. Vi knæler ved siden 

af mennesker, vi holder af, men også mennesker vi 
måske er dybt uenige med. Venner og fjender deler 
vi samme brød, drikker af samme vin. Et fællesskab, 
hvor der ikke skal præsteres, bevises eller forklares 
noget, men hvor Guds kærlighed binder os sammen 
som mennesker.  
Nadveren er ikke kun et kirkeligt ritual, men den er 
også en modkultur mod den råhed og nådesløshed, 
der fylder vores verden. Nadveren er et håb om, at 
forsoning ikke er en abstrakt ide, men noget der kan 
erfares med sanserne: i smagen af brød, i vinens var-
me og ordene: Fred være med dig!
Derfor: mere nadver, mere øjenkontakt med menne-
sker, vi måske ikke kender, men som ligesom du selv 
er et fejlbarligt og elsket Guds barn. 

Sognepræst Eva Holmegaard Larsen

Lad os bryde brødet sammen -        verden trænger til mere nadver
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Fællesspisning i Præstegården 
Skærtorsdag den 2. april

Velkommen til Påske i kirkerne
Påsken er den kristne kirkes største højtid og den skal fejres med maner.  
Klokkerne vil kime, musikken vil spille, og vi skal høre troens, håbets og 
kærlighedens budskab som en fanfare ind i vores urolige verden. Lad os 
sammen gennemleve påskens drama og bevægelsen fra mørke til lys.   

Palmesøndag d. 29. marts Nødebo kirke kl. 10.30
Fra idol til syndebuk. Palmesøndag tematiserer folkedomstolens farlige 
tilfældighed og den tvetydighed, der lurer bag den kollektive beundring. 

Skærtorsdag d. 2. april: Nødebo kirke kl. 17.00
Brødet brydes og nadveren indstiftes. Til minde om det dybe fællesskab, 
der løber nedenunder alle splittelser og polariseringer. 
Skærtorsdag bygger bro, hvor vi adskiller. 

Langfredag d. 3. april: Gadevang kirke kl. 15.00
Den dramatiske lidelseshistorie fortælles i ord og toner med uddrag af 
den britiske komponist Arthur Somervell’s værk “The Passion of Christ”. 
Medvirkende er Nødebo-Gadevang Kantori under ledelse af organist 
Torben H.S. Svendsen og solisterne Søren Hossy og Bue Vester-Andersen. 
Ved orglet er Jørgen Ellegård Frederiksen. 
Liturg og prædikant er sognepræsten. 

Påskedag d. 5. april: Nødebo kirke kl. 9 
og Gadevang kirke kl. 10.30
Påskedag er glæde, håb og opstandelse. Det fejres med en 
festlig gudstjeneste med de udødelige påskesalmer og trom-
petsolo leveret af Jesper Sode. 

Anden påskedag d. 6. april: Nødebo kirke kl. 10.30
Påsken afsluttes med endnu en smuk gudstjeneste og den bevægende   
fortælling om Maria Magdalene og sorgens tåreblik. 

Det er blevet en dejlig tradition, at vi mødes 
efter gudstjenesten Skærtorsdag 

og fejrer indstiftelsen af nadveren med fællesspisning i præstegården. 

Der er lammesteg og gode fyldige salater med brød til, 
og til dessert en påskegul citronfromage.

Alle er meget velkomne, små og store, børn og voksne – unge og gamle. 

Tilmelding

Man melder sig på kirkekontoret til 
Allan Høier på email: alho@km.dk senest fredag d. 27. marts

Pris: 85 kr. for voksne, gratis for børn.
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Tillykke til årets konfirmander
Lørdag d. 2. maj kl. 10.30 
konfirmeres i Gadevang 
kirke: 

Kasper Buus Hermann
Frederik Schultz
Emil Braagaard
Mikkel Cornali Silving
Vilde Melin Kristiansen 
Frigga Mola Jensen
Svenja Bekkersgaard Stark
Ziggy Nord Kromann Slot

Kristi Himmelfartsdag 
d. 14. maj konfirmeres i 
Nødebo kirke: 

Kl. 10.00
Iza Gaia Lerche Jensen
Elizabeth Leonora Kofitsen
Gustav Stæhr Thorsen
Merle Stæhr Thorsen
Camille Louise Klockars-Jensen

Kl. 11.15
William Bjørn Petersen
Freja Borch Schaufuss
Mads Adser Virkus
Marius Adser Virkus
Jonathan Baltzer Petersen

Søndag d. 17. maj kl. 10.30 
konfirmeres i Nødebo 
kirke: 

Marius Albertus Steenberg
Villads Joachim Dethloff-Rosendahl
Selma Dethloff-Rosendahl
Christoffer Larsen Thunøe

Pinsevandring
Fra kirke til kirke gennem skoven anden pinsedag den 25. maj

Højskoledage - sæt kryds!

Camilla og Merle Elisabeth og Marius

På pilgrimsvandring i minus seks grader

Der er en lang tradition for at vandre 
samme i pinsen. Pinsevandringen 
har dybe rødder i kristendommen 
og er en måde at fejre pinsen på. Vi 
er også åndelige skabninger, og har 
brug for at reflektere over vores tro 
og øve os i at finde indre ro. 
Vores pinsevandring begynder med 
morgensang i Nødebo kirke og så 

går vi sammen gennem skoven og 
ender med en andagt i Gadevang 
kirke sammen med vores kirkers 
kor. 
Kom med ud i den grønne forårs-
skov. Lad os gå sammen, i samtale, 
i stilhed og mærke skaberværkets 
skønhed under i naturens grønne 
katedral. 

Program: 
8.30: Morgensang i Nødebo kirke
9.00-11.00: Vandring gennem 
skoven
11.00: Musikandagt i Gadevang 
kirke
11.30: Vi spiser vores medbrag-
te mad
PS: Man arrangerer selv 
hjemturen

En pilgrimsvandring er at bede med 
fødderne. 
En pilgrimsvandring er et billede på 
menneskelivet. 
Et billede på hvordan vi er undervejs 
fra fødsel til død. 
Alle mennesker er på vej. 
Vi går – og Gud går med os. 

HUSK HØJSKOLEDAGE I NØDEBO PRÆSTEGÅRD
”Riget, magten og æren – om magtens væsen”

Sæt allerede nu kryds ved dagene 5.-6. september2026

I år sætter vi magten til debat. Magtens psykologi og tiltrækning. 
Hvorfor tiltrækkes vi af magt, og hvad gør magten ved os? 

Oplever vi i vores tid magten udfolde sig mere kynisk,
 og er vi bevidste om den magt, vi selv udøver? 

Årets højskoledage går tæt på magtens veje og vildveje. 
Er magt altid noget dårligt? Og hvad ville Jesus have sagt?
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Hvad laver menighedsrådet?
Menighedsmøde i præstegården d. 12. april kl. 12 - let frokost og orientering fra de folkevalgte

Dagsorden:
1. Velkomst ved formanden.
2. 	Beretning om menighedsrådets arbejde.
3.	 Gennemgang af økonomi og regnskab ved kassereren.
4.	 Kommende aktiviteter og arrangementer i sognet.
5.	 Eventuelt (åben debat og spørgsmål).

Der vil være mulighed for at stille spørgsmål og komme med input til det fremtidige arbejde.
Vi byder på en sandwich, kaffe og kage.

Tilmelding: kirkekontoret ved Allan Høier  på alho@km.dk seneste 8.april.

Vi håber at se rigtig mange til en hyggelig søndag i præstegården.

Med venlig hilsen,
Nødebo-Gadevang Menighedsråd
v/Lisbeth Schmidt, formand

Den store hovedrengøring 
i Nødebo Kirke

Foråret titter frem, og hvis for-
årsrengøringen i de små hjem 
virker uoverskuelig, får I lige for-
tællingen om den store hoved-
rengøring af inventaret i Nødebo 
Kirke sidste år.
 
Det kan være svært at undgå lidt 
skimmel i gamle, fugtige middelal-
derkirker. Det var også tilfældet i 
Nødebo Kirke, hvilket blev klarlagt 
ved en undersøgelse foråret 2025. 
Derfor rykkede et specialhold af 
konservatorer fra Nationalmuseet 
ind, bevæbnet med specialstøv-
suger, vatpinde og en god portion 
tålmodighed. 

Alle flader fik en omgang

Opgaven var klar: Alle flader på 
kirkens historiske inventar skulle 
renses for gammelt snavs og skim-
melsvamp. Altertavlen fra begyn-
delsen af 1500-tallet, prædikesto-
len fra 1668, lydhimmelen fra 1748, 
pulpituret fra 1739, kirkebænkene 
fra 1905 og selv pengeblokken fra 
1763 fik en kærlig, men grundig 
behandling. 

Skimmel ved organist    
og præst

Baggrunden var alvorlig nok. 
Overfladerne var generelt snavse-
de, og en del steder var der også 
skimmelsvamp - særligt på under-
siden af loftet over pulpituret (hvor 
organisten sidder ved orglet) og ind-
vendigt i præstens prædikestol.  
Der har dog ikke været nogen sund-
hedsfare for præsten og organisten, 
da de kun kortvarigt opholder sig i 
prædikestol og på pulpituret i løbet 
af en arbejdsdag eller uge.
 

Grundig hovedrengøring 
var første fase 

Konservatorerne gik systematisk til 
værks. De angrebne områder blev 
behandlet med Rodalon opløst i 
vand, nænsomt aftørret og efter-
behandlet med rent vand. 

Altertavlen blev tør-renset med 
sotsvampe, og små afskalninger i 
farvelaget blev fastlagt med spe-
ciallim. Enkelte steder blev der 
foretaget diskret retouchering med 
konserveringsfarver. 

Sporene lagt til en lang-
sigtet løsning 

Konservatorerne har også givet in-
struktion til menighedsråd og kirke-
tjenere om nye udluftnings- og ren-
gøringsrutiner, for at forebygge nye 
angreb af skimmel. 
Konservatorerne har desuden un-
derstreget behovet for bedre klima-
styring fremover, da der nemt kan 
opstå skimmel i gamle, småfugtige 
middelalderkirker. 
Derfor har menighedsrådet vedta-
get at installere en ny affugter, der 
fremover skal sikre et bedre inde-
klima i kirken. Affugteren forventes 
installeret i løbet af 2026.

Støtte fra provstiudvalget 
til hovedrengøring – også 
til langsigtet løsning

Hovedrengøringen løb op i den net-
te sum af 35.559 kroner. Det har vi 
ikke penge til i sognenes daglige 
drift, men menighedsrådet havde 
søgt og fået bevilget penge til op-
gaven fra Hillerød provstiudvalg. 
Den nye affugter kræver også en 

større investering og tilpasning til 
bygningen, men også til dette har 
menighedsrådet søgt og fået bevil-
get penge fra provstiudvalget.  

Ingen sundhedsfare i 
Nødebo Kirke

Vi vil gerne understrege, at der in-
gen sundhedsfare er ved at op-
holde sig i Nødebo Kirke, selvom 
affugteren endnu ikke er installe-
ret. Hvis der i mellemtiden kom-
mer lidt ny skimmel, holdes den 
nede med de nye udluftnings- og 
rengøringsrutiner. 

Ole Strand
Kasserer for menighedsrådet 
for Nødebo-Gadevang sogne
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KIRKEN BYDER PÅ...

Tid og sted: Nødebo kirke kl. 17.00 og 
Nødebo præstegård kl. ca. 18.00
Datoer: 26. marts, 30. april og 28. maj

Vi kender alle lyden! 
Lyden af kirkeklokkerne der kimer 
ud over landsbyen. 
Selv børnene kender lyden: 
Klokkernes kimen, der genner de 
sidste børn ind i klasserne klokken 
otte om morgenen på Gadevang 
Skole; klokkernes kimen, der er slut-
fløjtet i børnefodbold-træning nede 
på plænen.
MEN måske du ikke vidste, at en 
gang om måneden ringer den også 
børn, familier og andre landsbybo-
ere til Familiekirke i den smukke 
landsbykirke? Vi kalder det ”Himmel 
og Jordnær”. Alle er velkomne, klok-
kerne kimer for os alle og kalder til 
gudstjeneste. Konceptet er enkelt. 

En gudstjeneste tilpasset børnefa-
milier, men stadig med dybde, ro og 
tid til eftertanke. En gudstjeneste, 
hvor børnene undervejs går over i 
”Det gamle kapel” til et kvarters al-
ternativ gudstjeneste i børnehøjde 
med leg, sang, sjov og fortælling. 
FAMILIEKIRKEN inviterer alle på 
Jordnær efter kirke, og byder på 
kaffe og en bolle. En skøn måde at 
slutte formiddagen på sammen. 
Overvej det! Næste gang du hører 
kirkeklokkerne kime søndag for-
middag: Skulle du komme forbi til 
”Himmel og Jordnær”? 

Ann-Sofie Lander-Olsen, 
Børnekirkeansvarlig 

Tid og sted: 
Gadevang Kirke kl. 10.30 
Datoer: 19. april, 31. maj 
og 14. juni

Der er intet mere fantastisk end 
små kirkegængere. Vi elsker, at de 
kommer. Vi elsker deres spørgsmål, 
deres visdom og deres åbenhed. 
Gennem børn kan man nærme sig 
mysteriet. Børnene viser vejen til 
det guddommelige, fordi det er lige 
så naturligt som alt andet. 
Hver den sidste torsdag i måneden 
er der børnegudstjeneste i Nødebo 

kirke med efterfølgende fællesspis-
ning i præstegården. Vi spiser selv-
følgelig SPAGHETTI og med to alle-
rede berømte sovse: en med kød 
og en med linser. 

Det er ganske gratis, man skal 
blot tilmelde sig på kirkekontoret 
senest om morgenen på dagen: 
e-mail alho@km.dk  

Himmel & Jordnær

Kirke for børn
”Lad de små børn komme til mig” 

Salmer & Spaghetti

Aftenkirke og forår for fuld musik
Kirke for dem, der holder af musik og ro til eftertanke

16. april
Denne forårsaften har vi igen besøg 
af bratschist og Kgl. Kapelmusicus 
Anne Lindeskov. Denne gang vil 
hun sammen med organist Torben 
H.S. Svendsen spille værker for 
klaver og bratsch af bl.a. Bruch, 
Stamitz og Bach.

21. maj
Når bøgen og resten af skoven 
igen er sprunget ud, byder vi ind 
til aftenkirken med en træblæser: 
Aftenens gæstesolist er tidlige-
re klarinettist i Den Kgl. Livgarde, 
kammermusiker Martin Kejser. 
Musikken til denne aften vil være 
smukke toner af bl.a. Mozart, 
Schumann og Poulenc.

11. juni
Sæsonens sidste aftenkirke bliver 
rent vokal. Sammen med Torben 
H.S. Svendsen ved klaveret finder 
vi nemlig vores egen sanger tenor 
Søren Hossy, flankeret af mezzoso-
pran Rose-Ann Semler. De synger 
duetter fra mange forskellige dele 
af det vokalmusikalske spektrum. 
Der vil således være indslag både 
fra operaen, liedens- og den kirke-
lige musik.

Tid og sted: Gadevang Kirke kl. 19.30
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Morgensang og Morgenbrød 
Syng sammen i præstegården

Vi fortsætter succesen med at synge 
sammen i præstegården to freda-
ge om måneden. Der er ikke noget 
mere livsbekræftende end at synge 
sammen. Og den danske sangskat 

er berømt for sin mangfoldighed og 
brede vifte af poetiske strømninger, 
der både rammer os følelsesmæs-
sigt og vækker erindringer om spo-
rene i vores liv. 

Alle er velkomne, og man må meget 
gerne tage sine venner og familie 
med. Der er kaffe og hjemmebagte 
boller til alle og en veloplagt Torben 
Svendsen ved flygelet. 

Tid og sted: Nødebo Præstegård, Nødebovej 24, kl. 10-12

Datoer: 27. marts, 10. april, 24. april, 8. maj, 22. maj og 16. juni

KIRKEN BYDER PÅ...

Tirsdagstræf

Vi tager syd på igen i år - til den 
skønne Stevns Klint! Vi skal besøge 
Stevns Klint Experience (Museum) 
med rundvisning af ”rigtige” rund-
visere og opleve fortællingen om 
den asteroide, der for 66 millioner 
år siden udslettede dinosaurer-
ne. Frokosten er på Traktørstedet 
Gjorslev Bøgeskov, med en skøn 
udsigt over Østersøen. Her får 
vi buffet inkl. valgfri drikkevare. 
Derefter går turen til St. Heddinge 
Kirke for at se interessant arkitek-
tur og slutte af med eftermiddags-
kaffe og kage inden hjemturen.

Program:
Afgang fra Gadevang kirke kl. 8.30
Afgang fra Nødebo kirke kl. 8.45
Forventet hjemkomst ca. kl. 18
Prisen er 300 kr. inkl. en valgfri 
drikkevare.
Tilmelding til Allan Høier senest 
tirsdag d. 21. april på alho@km.dk 
eller på tlf. 20 18 07 19.
Betaling skal ske samtidig til Jyske 
Bank reg.nr. 6300 og konto nr. 15 24 
765. Husk at angive navn, adresse, 
telefonnummer og ”udflugt”.

Mange hilsener og på gensyn
Caspar, Torben og Sunyee

Tirsdag den 5. maj

Tirsdagstræf i præstegården 21. april 2026 kl. 14-16  - alle er velkomne!

Tove Udsholt

Den 85-årige Tove Udsholt, der bor i 
Gilleleje, fortæller om at flygte som 
3-årig med sin jødiske mor i oktober 
1943, hvor den tyske besættelses-
hær jagtede de danske jøder for at 
deportere dem til Tyskland.
Under flugten kom mor og datter til 
Gilleleje, hvorfra de skulle sejle til 
Sverige. Her besluttede moderen at 
lade Tove blive hos den fremmede 
fiskerfamilie og hun flygtede alene 
til Sverige.

Efter krigen vendte moderen tilba-
ge for at hente Tove, men den nu 
5-årige pige var faldet så godt til hos 
fiskerfamilien, at hun valgte at blive 
hos dem. Tove opretholdt dog kon-
takten med sin mor resten af livet. 
Hun var en af de 136 jødiske børn, 
der blev gemt i Danmark, mens for-
ældrene flygtede til Sverige. 
Hør Toves gribende historie om 
hvordan livet tog en drejning, da 
moderen vendte hjem fra Sverige 
i 1945.

Tirsdagstræfs forårsudflugt 
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Drømmer du også om et grønt, 
hyggeligt uderum i Nødebo?
Et sted hvor vi kan mødes på 

tværs af interesser, inspirere 
hinanden og skabe noget smukt 
– i fællesskab?

På Den Nationale Klimahandledag 
inviteres alle borgerne i Nødebo til 
et åbent møde om, hvordan vi kan 
udvikle Gadekæret i Nødebo til et 
levende, rekreativt område, der 
vokser ud af nødeboernes egne 
idéer, behov og drømme.

Forestil dig et sted, hvor du kan slå-
dig ned, være kreativ, dyrke natu-
ren eller bare nyde et roligt fælles-
skab i grønne omgivelser. Et sted, 
der emmer af aktivitet, naturglæde 
og lokal sammenhængskraft og et 
sted, hvor du kan…
• Hente god muldjord til dine bede
• Komme af med grønt haveaffald
• Lære at dyrke grøntsager; lave 
permahave eller bygge drivhus af 
genbrugsmaterialer
• Bytte og udveksle planter
• Skabe kreative projekter og kunst 
i uderum
• Dyrke yoga i det grønne

… og hvor området samtidig udvik-
les med idéer som:
• Kvashegn, der kan øge biodi-
versiteten og skabe naturlige 
afgrænsninger
• Bænke og små opholdspladser til 
ro og samvær
• Grillområde til fælles brug
• Frugttræer og bærbuske, der gi-
ver både høst, læ og skygge
• En lille bro over gadekæret
• Og måske på sigt: en fælles per-
mahave med grøntsager og mulig-
heder for læring og dyrkning.

Gadekæret i Nødebo 
Torsdag den 23. april 2026 kl. 19-21 på Nødebo Kro

Hvad sker der på mødet?

• Præsentation af de første idéer
• Åben dialog og idéudveksling
• Drøftelse af, hvordan vi som lo-
kalsamfund kan realisere projektet

Din deltagelse gør en forskel og bi-
drager direkte til, at vi sammen kan 
skabe et område, der både gavner 
naturen og styrker fællesskabet i 
Nødebo.

Nødebo Lokalråd og Nødebo 
Bæredygtigt! bakker varmt op om 
initiativet og ønsker at støtte pro-
cessen, så vi i fællesskab kan ud-
vikle et grønt og levende uderum til 
glæde for vores dejlige by.

Vi glæder os til at lytte til jeres kre-
ative forslag, idéer og perspektiver, 
som Nødebos borgere bringer med. 
Sammen kan vi forme et naturrigt, 
rekreativt og bæredygtigt fællesom-
råde omkring gadekæret.

Har du ikke mulighed for deltagelse 
den 23. april – kan du sende dine 
fantasifulde forslag om Gadekæret 
til Thorsten Elsig, mail: themsig@
gmail.com. 

Generalforsamling i 
Nødebo Bæredygtigt!

Vi holder vores ordinære generalforsamling i Søværelset på Kroen 
den 29. april kl. 19.30 – 21.00.

Alle er velkomne til at deltage, det er dog kun betalende medlemmer, der kan stemme.

I kan høre lidt om, hvad Nødebo Bæredygtigt! har arbejdet med det sidste år 
og være med til at beslutte retningen for det kommende år. 

Medlemmer får tilsendt indkaldelse med dagsorden og regnskab senest den 8. april, hvor det 
også kan findes på vores hjemmeside: NødeboBæredygtigt.dk

Annette Munk Sørensen, Formand for Nødebo Bæredygtigt!

Kom og vær med - 
Nødebo har brug for dine input, 

dine ønsker og drømme!
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Lokalrådets                   
generalforsamling

Vi håber at du har lyst til at deltage, 
og hører nærmere om rådets ar-
bejde i det forgangne år. Skulle du 
der ud over have lyst til at deltage i 
Lokalrådets arbejde fremadrettet, er 
du også mere end velkommen. 
Lokalrådet gør en stor indsats for 
og med Nødebo. For os er det et 
mål i sig selv, at have flest mulig af 
Nødebos foreninger repræsenteret 
i rådets arbejde. Derved opnås det 
bedste grundlag for beslutninger, 
høringssvar mm. 
Vi skal derfor også opfordre for-
eningsrepræsentanter til at deltage 
i årets generalforsamling.
Vi mangler pt. også en der kan hol-
de fokus på Lokalrådets hjemme-
side og sociale medier. Kunne du 
tænke dig at give en hånd med in-
denfor dette nok så vigtige område, 
er du meget velkommen, ligesom vi 
også opfordre ny-tilflyttere og yng-
re nødebo-borgere til at deltage i 
Lokalrådets arbejde. 
Det skal naturligvis medtages, at ar-
bejdet for, med og i Lokalrådet er 
ulønnet – men fyldt med god energi 
og gode oplevelser. Vi holder møde 
en gang om måneden og følger 
bl.a. med i Kommunalbestyrelsen 
i Hillerød Kommunes arbejde, med 
meget mere.

Trafikprojekt, cykelsti og 
projekt ”missing link” på 
Nødebovej

Nødebo Lokalråd har indsendt et hø-
ringssvar til Hillerød Kommune, om 
behovet for at få lukket det såkaldte 
cykel-“missing link” på Nødebovej. 
Strækningen der ligger fra hun-
deskovens P-plads i Syd frem til 
Nødebovej 6. Her mangler der i dag 
en sikker forbindelse for både cykli-
ster og gående. Især de mindre børn 
på cykel oplever trafikken som utryg 
netop på det stykke, da man skal op 
af bakke og køre forholdsvist tæt på 
kørebanen.
Forslaget går ud på, at diget flyttes 
en smule ind og genetableres (det 
trænger til restaurering), så der ska-
bes plads til en kombineret cykel- og 
gangsti, hvor to cyklister kan passe-
re hinanden. Dette vil give en mere 
tryg og sammenhængende rute ind 
og ud af Nødebo, og derved en bed-
re skolevej for børn. Hjørnet ved 
Nødebovej 6. vil fremover stadig 
være meget smalt.
Hillerød Kommune har planer om 
at gøre Kildeportvej til cykelrute der 
skal binde kommunen bedre sam-
men i et stort cykelnet. Det mener 
vi er en fantastisk ide, men vi min-
der kommunen om, at det er en lidt 
farlig cykelvej, i nuværende form. 
Kildeportvej er for smal til at lave en 
”2 minus 1”-vej på (som Stenholtsvej), 
og vejens forløb og lysindfaldet fra 
træer kan gøre det svært at se de 
bløde trafikanter. Derfor anbefa-
ler vi, at følge Vejdirektoraters sik-
kerhedsvurdering af vejen fra 2022 
og at kommunen sænker hastighe-
den til 40 km/t på vejen i sin helhed. 

Håbet er, at kommunen prioriterer 
projektet i den kommende planlæg-
ning, så Nødebo får den sikre cykel-
forbindelse, der længe har været 
efterspurgt. 
Trafikprojekter der stadig ikke er helt 
færdige:
• Overgang ved Jærgervænget skal 
undersøges og besluttes.
• Overgang ved Baunevænget skal 
etableres (er besluttet).
• Kys og Kør til skolen skal laves 
ved Gadekærets vendeplads (er 
besluttet).
• Farttavler der viser farten og blin-
ker ved overskirdelser, skal indstilles 
til 40 km/t.

Ingen affaldsindsamling

Nødebo Lokalråd har gennem de sid-
ste ti år arrangeret en årlig skralde-
dag, for at sikre, at Nødebo holdes 
fri for affald, når foråret nærmer sig. 
Tidligere har der været stor opbak-
ning fra byens borgere, hvilket har 
gjort arrangementet relevant og me-
ningsfuldt. De seneste to år har dog 
været en mere ensom affære, med 
meget begrænset deltagelse. Vi tol-
ker dette som manglende lokal op-
bakning til initiativet og har derfor 
besluttet ikke længere at deltage i 
ordningen.
Vi vil dog gerne opfordre alle til at 
tage en plastikpose med ud og gå en 
tur, for at samle lidt affald op - det 
fortjener Nødebo. Der ligger meget 
rundt om. især langs Nødebovej og 
Stenholtsvej. 

Søren P. Østergaard
Formand for Nødebo Lokalråd

Nyt fra Nødebo Lokalråd

På torsdag d. 26. marts 
kl. 19.30 afholdes Lokalrådets 

årlige generalforsamling på 
kroen, som også varslet i 

sidste nummer af dette blad.

Nødebo huser mange talenter, og de senere år har lokale talenter optrådt 
på Kroen. Nu er turen kommet til den lokale trommeslager og sangskriver 
Anders Greis.

Anders Greis har boet i Nødebo i 8 år sammen med sin familie i et stort hus 
med adgang til skoven og masser af værelser. Familien kom til Nødebo i for-
bindelse med at Anders havde lavet et musikprojekt med Klaverfabrikken og 
Cafe Jordnær i Gadevang, de har ikke fortrudt det et sekund siden. ”Vi elsker 
at være tæt på skoven og søen, og vi trives rigtig godt i fællesskaberne her i 
byen, hvor vi har 2 børn på skolen, og jeg bl.a. har projektledt den nye lege-
plads på kroen” udtaler Anders.
Anders har spillet musik siden han var helt lille. Han har udgivet plader som 
frontmand, som trommeslager og som sangskriver siden engang i 90’erne, 
hvor det hele kom på cd, og man kunne leve af det. Siden har han hovedsa-
geligt arbejdet som sangskriver. Han har skrevet sange for/med og samarbej-
det/coachet flere artister fx Isam B, Stine Pilgaard, Henrik Nordbrandt, Nana 
Jacobi, Søren Reiff m. fl. 

Anders har spillet dansegulvet varmt i rigtig mange år, ligesom han lover at 
gøre det til forårsfesten. Han har samlet et hold af garvede musikere, som er 
garanti for en god oplevelse. Holdet der spiller sammen med Anders består 
dels af en grammy nomineret sanger, en bassist der har spil-
let med adskillige store danske artister og en guitarist, 
der kortvarigt er hjemme fra lange turnéer i Europa 
for at spille på Nødebo Kro. 
Anders lover at de spiller hit på hit, og går benhårdt 
efter at publikum danser, synger med, lålålå’er og 
fyrer den af. 

”Forårsfesten skal være en fest!” afslutter Anders. 

Anders Greis fyrer op 
under musikken til 
forårsfest på Nødebo Kro 
fredag den 8. maj 2026
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Nye skridt - og nye måder 
at være med på

Projektet har nu fået sin egen 
Facebookside: ”Projekt Gadevangs 
Jordnære Forsamlingshus”, hvor vi 
løbende deler nyt om processen. 
Her kan alle følge udviklingen, stille 
spørgsmål og – ikke mindst – kom-
me med idéer. Samtidig har projek-
tet fået sit eget logo, som allerede er 
blevet et samlende symbol for arbej-
det frem mod vores fælles hus.

En vinteraften fuld af en-
gagement

Den 29. januar blev den første works-
hop afholdt i Café Jordnær sammen 
med vores arkitekter. Over 40 gade-
vængere trodsede kulden og mødte 
op til en aften fyldt med dialog, grin 
og konstruktive input.Deltagerne ar-
bejdede engageret med arkitekter-
nes tre skitseforslag og bidrog med 
tanker om alt fra funktioner og ind-
retning til stemning og fællesskab. 
Det blev en aften præget af den sær-
lige energi, der opstår, når Gadevang 
er allermest Gadevang: åben, nys-
gerrig og fælles om noget større.
Arkitekterne tog hjem med en stor 
høst af idéer og har siden arbejdet 
på at samle inputtene i ét samlet 
skitseforslag. De tre oprindelige skit-
ser hænger fortsat i Jordnær, hvor 
alle kan kigge forbi – måske over en 
kop kaffe – og stadig give deres me-
ning til kende.

Børnene satte også deres 
præg

Fællesskabet gælder selvfølgelig ikke 
kun de voksne. Torsdag den 26. fe-
bruar deltog 18 engagerede GUK-
børn i alderen 10–13 år i en særlig 
børneworkshop.
Her blev det tydeligt, hvad der bety-
der noget for den næste generation 
af gadevængere. Børnene pegede 
især på, hvad der skal bevares fra 
Jordnær: hyggen, det gode bagværk 
og de populære Pappas pizza-afte-
ner. Samtidig strømmede kreative 
idéer frem til vores nye Jordnære 
Forsamlingshus: filmaftener, disko-
kugler, bålsted i udearealerne, blom-
sterkasser til insekter og mange an-
dre fantasifulde forslag
Workshoppen blev faciliteret af 
Marie, og de voksne deltagere var 
imponerede over børnenes engage-
ment og lyst til at bidrage. En stor tak 
til alle børnene – I er med til at forme 
fremtidens Gadevang.

Næste skridt i processen

Næste milepæl var workshop 2 i 
Forsamlingshuset den 12. marts, 
hvor arkitekternes nye samlede 
skitseforslag blev præsenteret. 
Da dette nummer udkommer ef-
ter workshoppen, opfordrer vi alle 
til at følge med på Facebooksiden 
”Projekt Gadevangs Jordnære 
Forsamlingshus”, hvor vi løbende 
deler nyt om projektets fremdrift.

Det nye skitseforslag bliver også 
hængt op i Café Jordnær, så alle fort-
sat kan se, diskutere og komme med 
input.

Et projekt skabt af         
fællesskabet

Det Jordnære Forsamlingshus bliver 
ikke bare et byggeri – det bliver re-
sultatet af mange menneskers idéer, 
engagement og lyst til at være sam-
men. Præcis som gadevængerne har 
gjort det gennem generationer. Der 
er stadig plads til flere stemmer, fle-
re idéer og flere hænder.

Du må meget gerne være med.

Med venlig hilsen
Købmandscafé Jordnær og 

Gadevangs Forsamlingshus

Gadevang - fællesskabet lever
…og du må meget gerne være med!

I sidste nummer af Kirke & Kro for-
talte vi om det nye fælles projekt, 
der skal samle Café Jordnær og 
forsamlingshuset i ét nyt samlings-
punkt i Gadevang. Siden da er der 
sket rigtig meget – og én ting står 
klart: fællesskabet i Gadevang lever 
i bedste velgående.
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Milnersvej 41 l Hillerød l 4824 0800

Fra skrot til bibelsk plot

2.-3.G. har haft emneuge med 
overskriften Fra skrot til bibelsk 
plot. Et forløb fra Folkekirkens 
skolet jeneste, der inddrager 
dansk, kristendom og billedkunst. 
Udgangspunktet er 3 bibelske for-
tællinger. Ud fra fortællingerne ar-
bejdede eleverne med personka-
rakteristik og miljøkarakteristik og 
det udmøntede sig i, at hver gruppe 
fremstillede en fortælleplade og ud-
vikler en fortællefigur, der gennem 
rollespil går på opdagelse på de an-
dre elevers plader.
0.-1.G. arbejdede med Eventyr i 
emneugen.

Koncert i Gadevang 
Kirke

Alle eleverne var til koncert i 
Gadevang Kirke med Frederiksborg 
Drengekor. Det var en meget smuk 
oplevelse for eleverne og udover 
den ene dreng fra skolen, der er 
med i koret, var der andre der følte 
sig inspireret til måske at ville syn-
ge kor.

Koncert i Støberihallen

1.G. arbejder med et treugers pro-
jekt i samarbejde med Hillerød 
Musikskole, hvor de øver op til en 
stor koncert i Støberihallen, hvor en 
del af Hillerød kommunes 1. klasser 
skal danne et samlet kor, der skal 
synge for deres forældre og andre 
interesserede.

Besøg fra Hillerødsholms 
alle

Vejlederne Jeanette og Jaokb fra 
Skolebiblioteket på Hillerødsholms 
alle, har været på Gadevang for at 
introducere eleverne for OneDrive, 
der er måden eleverne gemmer de-
res dokumenter på. Desuden blev 
eleverne undervist i simple funktio-
ner i word. Det er en styrke både for 

lærerne og eleverne, at de kan træk-
ke på vejlederne fra Hillerødsholms 
alle.

Forår i luften

Elever og lærere glæder sig til 
foråret, hvor de kan bruge de 
gode udendørs rammer de har. 
Plantekasserne skal fyldes og ele-
verne får tilsendt nogle sommerfug-
lepupper, hvor de kan følge proces-
sen, der ender med sommerfugle, 
der forhåbentlig bliver glade for 
alle de planter, der kommer frem i 
plantekasserne.

Søren Skals

Nyt fra 
Gadevang 
Skole
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Det er tid til at feste

Gå ikke glib af Barrow band, der 
spiller på Kroen den 10. april. Med 
deres unikke mix af vendsysselsk 
og amerikansk længsel er Barrow 
blandt de mest interessante folk/
rock navne i Danmark lige nu. Og 
man kan starte med et godt måltid 
mad og få en dejlig aften ud af det. 
I USA har man betegnelsen “Triple 
Threat” for en musiker, der har hele 
pakken som sanger, sangskriver 
og ekvilibristisk guitarist. Mikkel 
Bøggild er én af de få herhjemme, 
og med Barrow har han opbygget 
et helt unikt band, der brænder 
igennem på både udgivelser og 
koncerter. 

Forårsfest med             
Anders Greis Band

Man kan fortsætte festen den 8. 
maj, hvor stærke lokale kræfter 
med Andres Greis i spidsen får 

musikken til at swinge på en lun 
forårsaften. Også her kan man 
starte med at nyde det frivillige 
kokkeholds lækkerier i en to-retters 
menu til helt overkommelig pris. Få 
en god aften med gode venner og 
naboer. Læs mere på side 17.

Sæsonens sidste 	
klassiske koncert

De klassiske koncerter får støtte 
fra William Demant Fonden, Aage 
og Johanne Louis-Hansens Fond 
og Solistforeningen af 1921. Det er 
grunden til, at vi kan præsentere 
store navne. Søndag den 12. april 
kan man opleve Trio con Spirito, der 
består af Pia Kaufmanas på fløjte, 
Sigrid Kongshøj-Munch på bratsch 
og guitaristen Torsten Borbye 
Nielsen. Instrumentkombinationen 
var meget populær i slutningen af 
1700-tallet, men egner sig fortrin-
ligt til alle tidsperioder. Koncerten 
bygger bro mellem gammelt og nyt.

Ekstra foredrag om 
Grønland

Nødebo Folkeuniversitet har haft 
en forrygende start med rigtig 
mange deltagere, og det har in-
spireret til at supplere med et eks-
tra foredrag den 15. april. Lektor 
Søren Rud fra Saxo Instituttet ved 
Københavns Universitet har for-
sket i den grønlandske udvikling 
fra koloni til moderne velfærds-
stat og har givet sit foredrag titlen: 
Velfærdskolonialisme? 
Grønland-Danmark i afkoloniserin-
gens æra, ca. 1945-1979.

Vi glæder os til at dele disse 
oplevelser med jer.

Kulturhuset Nødebo Kro.

OPLEVELSER PÅ KROEN

Barrow Band spiller på kroen den 10. april.

Instrumentkombinationen fløjte, 
bratsch og guitar var meget po-
pulær i en periode fra slutningen 
af 1700-tallet, men egner sig for-
trinligt til alle tidsperioder. Trio con 
Spirito præsenterer et kontrast-
fyldt repertoire, der bygger bro 
mellem gammelt og nyt.
De klassiske koncerter i kulturhuset 

Nødebo Kro får støtte fra William 
Demant Fonden og fra Aage og 
Johanne Louis-Hansens Fond.
Billetter koster 180 kr. og sælges 
ved indgangen og i forsalg på www.
noedebo-kro.dk indtil 24 timer før 
koncerten. Medlemsbilletter til 140 
kr. sælges kun i forsalg. Gratis med 
årskort.

Trio con Spirito  
Klassisk koncert søndag den 12. april kl. 16

Det bliver både festligt, magisk og 
musikalsk, når der kommer Cirkus 
til Rosingade. Leg med på fagter, 
danse og finurlige sange om farver, 
figurer og ikke mindst de forskel-
lige beboere på den hyggelige vej. 
Forestillingen varer ca. 50 min. og 
efterfølgende vil der være cirkus-
legeplads i en times tid, hvor man 

kan afprøve og lege med forskellige 
cirkusting. Forestillingen er støttet 
af Nordea-fonden. Billetter koster 
40 kr. for børn og 80 kr. for voksne. 
Medlemmer kan købe voksenbillet-
ter til 60 kr. Der er begrænset plads. 
Billetter sælges i forsalg på www.no-
edebo-kro.dk. Eventuelt resterende 
billetter sælges ved indgangen.

Cirkus på Rosingade - familiekoncert og trylleshow 
Søndag den 22. marts kl. 14

Nøddeknækkerne får besøg af 
folkemusikgruppen ”Nøkkens 
Galoscher”, der spiller nordisk spil-
lemandsmusik, med hovedvægten 
lagt på svensk. De elsker at spille 
til dans, og ud over de gængse par-
danse, skottish, vals, polska osv, 
har de også mere eksotiske kæde-
danse parat.  

Der er gratis adgang til musikken.
Man kan spise middag på Kroen, 
før musikken starter. Der serveres 
en ret mad kl. 18. Spisebilletter ko-
ster 130 kr. for voksne og 65 kr. for 
børn. (der er rabat for medlemmer) 
Spisebilletter til fredagsspisning skal 
købes senest kl. 12 onsdag den 25. 
marts på www.noedebo-kro.dk.

Folkedans på Kroen  
Fredag 27. marts kl. 19.30 med mulighed for spisning kl. 18

Med Mikkel Bøggild i spidsen ram-
mer Barrow Band både de følel-
ser, der sidder indeni og udenpå, 
når de små historier bliver foldet 
ud til lyden af weekend, frihed og 
rock n’ roll.
Den samlede pakke med en to-retters 
menu og musik koster 370 kr. (300 kr. 
for medlemmer af Forsamlingshusets 

Venner). Mad & Musik billetter skal 
købes i forsalg på kulturhusets hjem-
meside www.noedebo-kro.dk senest 
kl. 12 onsdag den 8. april. 
Musikbilletter til 180 kr. sælges i 
forsalg indtil 24 timer før koncer-
ten samt ved indgangen fra kl. 20. 
Medlemsbilletter til 140 kr. sælges 
kun i forsalg. Gratis med årskort.

Barrow Band - en aften med country  
Fredag den 10. april 2026 kl. 20.30 med mulighed for spisning kl. 18.30

Nødebo Folkeuniversitet byder på 
foredrag om Grønland 15. april.
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Banko på Kroen 
hver tirsdag

Ikke det største, 
men det hyggeligste. 

Baren har hjemmebagt kringle 
og velsmurt smørrebrød. 

Vi begynder 18.40. 
Se i øvrigt Kroens hjemmeside.

Hør om nogle af de allermest spek-
takulære af dyreverdenens cele-
briteter, når forfatter og naturfor-
midler, Sebastian Klein, besøger 
Nødebo Kro. Showet ledsages af 
filmklip og fotos af de berømte dyr 
og er henvendt til hele familien.

Billetter koster 50 kr. for børn og 80 
kr. for voksne (rabat for medlem-
mer) og sælges i forsalg på www.no-
edebo-kro.dk indtil torsdag den 16. 
april kl. 11. Der sælges ikke billetter 
ved indgangen.

Sebastian Klein fortæller om verdens mest berømte dyr  
For børn lørdag 18. april kl. 11

Grønland blev en dansk koloni i 
1721, da Hans Egede etablerede 
missions- og handelsstationer. 
Det varede frem til 1953, hvor en 
grundlovsændring g jorde øen 
til et amt i Danmark fordi det var 
uholdbart at opretholde Grønlands 
kolonistatus. Lektor Søren Rud 

fortæller om afkoloniseringens 
æra 1945-1979. Billetter til foredra-
get koster 100 kr. inkl. gebyr og kan 
købes ved indgangen og i forsalg på 
www.noedebo-kro.dk indtil 24 timer 
før foredraget. Medlemsbilletter til 80 
kr. sælges kun i forsalg. Gratis adgang 
med årskort.

Velfærdskolonialisme?  
Grønland-Danmark i afkoloniseringens æra, ca. 1945-1979
Foredrag onsdag den 15. april kl. 19.30

Nøddeknækkerne får besøg af spil-
lemandsgruppen Frejas Fioler. Det 
er en lille amatør-musikgruppe 
med violiner og harmonikaer, der 
har fundet sammen i folkemusik-
foreningen ”Tingluti”. På repertoi-
ret er bl.a. nordisk folkemusik og 
balkanmusik. Der er gratis adgang 
til musikken kl. 19. 

Man kan spise middag på Kroen, før 
musikken starter. Der serveres en ret 
mad kl. 18, og det koster 130 kr. for 
voksne og 65 kr. for børn. (der er rabat 
for medlemmer af Forsamlingshusets 
Venner) Spisebilletter skal købes på 
www.noedebo-kro.dk senest onsdag 
den 22. april kl. 12.

Folkedans på Kroen 
Fredag 24. april kl. 19.30 med mulighed for spisning kl. 18

Alle inviteres til at fejre forårets 
komme sammen med gode venner 
og naboer ved en fest på Nødebo 
Kro. Vores lokale musiker, Anders 
Greis, spiller sammen med sit band 
op til dansegulv, armkæder og lå-
lå-lå-stemning med en bunke gode 
hits. 
Den samlede pakke med en to-retters 

menu og musik koster 370 kr. (300 kr. 
for medlemmer). Mad & Musik billet-
ter skal købes i forsalg på www.noede-
bo-kro.dk senest onsdag den 6. maj kl. 
12. Musikbilletter koster 180 kr. og sæl-
ges ved indgangen og i forsalg indtil 24 
timer før koncerten. Medlemsbilletter 
til 140 kr. sælges kun i forsalg. Gratis 
med årskort.

Forårsfest med Anders Greis Band  
Mad & Musik fredag den 8. maj kl. 18.30 - musikken starter kl. 20.30

Web: noedebozoneterapi.dk – Facebook: nødebo zoneterapi
Nødebovej 46, 3480 Fredensborg

N Ø D E B O

Z O N E T E R A P I
& f y s i u r g i s k  m a s s a g e

v/Anette Plum

Zo n e te ra p i  g ø r  e n  fo r s ke l  –  Ko m  o g  b l i v  g l a d

Ring eller skriv for at bestille tid

Tlf: 40 18 86 11

G I V  D I T  L I V  E T  B O O S T
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Nøddeknækkerne lukker og slukker
Fra 1. maj eksisterer 
fo lkemusik gruppen 
Nøddeknækkerne ikke 
længere. De har beslut-

tet at nedlægge sig selv. Dermed 
forsvinder en af forsamlingshusets 
ældste aktivitetsgrupper efter næ-
sten 49 års virke.

Da 140 af Nødebos husstande 
i 1977 gik sammen om at købe 
den nedlagte kro og dermed ska-
be byens nye samlingssted, blev 
der inviteret til åbent hus den før-
ste weekend i juni. En væg i kro-
stuen blev gjort til idé-væg, hvor 
man kunne hænge en seddel op 
med noget, man gerne ville bruge 
Kroen til, og derefter kunne andre 

interesserede skrive sig på listen.
En af idéerne var folkemusik, og 
kort efter samledes de interesse-
rede. Der var mange idéer: Nogle 
ville forske i folkemusik, andre vil-
le skabe en nodesamling og nog-
le ville bare gerne spille. Der gik 
flere møder med at snakke, ind-
til Torben Hartvig Olsen foreslog, 
at man næste gang skulle tage 
instrumenter med. Så begyndte 
gruppen at spille, og sådan opstod 
”Nøddeknækkerne” i efteråret 1977 
med Søren Sigsgaard som en af 
nøglepersonerne.

Søren Sigsgaard har tidligere for-
talt til Kirke & Kro, at han kom fra 
jazz-miljøet og ikke havde spillet 

folkemusik før. Men han blev in-
spireret til at skrive sig på listen 
på åbningsdagen, og så blev han 
fanget ind. Nøddeknækkerne blev 
skabt som et orkester med plads til 
alle. De fik efterhånden opbygget 
et repertoire med flere hundrede 
numre og har også indspillet en CD. 
Da det var størst var der 15-16 fa-
ste medlemmer, der mødtes hver 
mandag aften i Hestelængen og 
derudover en 20 stykker, som kom 
en gang imellem.

Nøddeknækkerne blev hurtigt 
husorkester på Kroen og har al-
drig været karrig med at bidra-
ge til underholdningen. Det har 
været en stor gevinst at have de 

aktive folkemusikanter i huset. 
De begyndte tidligt med de åbne 
fredagsaftener den sidste fredag 
i måneden, og bortset fra nog-
le aflysninger i corona årene har 
det været en fast tradition indtil 
nu. Ved det årlige loppemarked i 
august har de om morgenen un-
derholdt køen, og de har været et 
fast og kærkomment indslag på 
det årlige julemarked. Når der har 
været jubilæer og andre fester, har 
Nøddeknækkerne været med, og 
de var også med, da vi en gang blev 
bedt om at præsentere Nødebo Kro 
for Hillerød Kommunes medarbej-
dere i Rådhusets kantine.

De har spillet mange andre steder 

end på Kroen og har gennem åre-
ne fået opbygget et stærkt netværk 
med andre folkemusikgrupper. Der 
har derfor ofte været gæsteorke-
stre på besøg til de åbne fredags-
aftener, og de kan lide at komme på 
Nødebo Kro, hvor både stemning 
og faciliteter er de bedst tænkelige 
til en god gang folkedans.

I 2017 fejrede Nøddeknækkerne 
40 års jubilæum ved en stor og 
velfortjent fest med venner fra 
nær og fjern. Desværre har det i 
den seneste tid været svært at fin-
de nye musikanter til erstatning 
for dem, der er faldet fra, og der-
for har det i denne sæson været 
gæsteorkestre, der har spillet til 

fredagsaftenerne. Det vil fortsæt-
te sådan indtil Nøddeknækkerne 
lukker og slukker den 1. maj. 
Fredag den 24. april bliver såle-
des den sidste fredagsaften med 
Nøddeknækkerne og deres gæster. 

I  næsten 49 år har Nødde-
knækkerne været aktive og bidra-
get til festlighederne på Kroen. 
Det skal de have stor tak for, og 
det bliver et savn, når de ikke er 
her længere. Vi må glæde os over 
de mange år, de har været en del 
af fællesskabet på Kroen og givet 
os gode oplevelser.

Knud Ebbesen
På vegne af Kulturudvalget

Høstfest i september 1977. 
Det er Torben Hartvig Olsen med banjoen.

Nøddeknækkerne ved loppemarkedet i 2010. 
Søren Sigsgaard med guitaren. Nøddeknækkerne på Hillerød Rådhus i 2012. Nøddeknækkernes 40-års jubilæum i 2017.
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Hillerød Kommune vedtog i foråret 
2025, at kommende 0. klasses børn 
starter i skole samtidig med alle an-
dre efter sommerferien.
Vi har derfor valgt en ny måde at 
arbejde på, så børnene kunne få en 
blid start i ”skoleverdenen”. 
Den årgang vi har lige nu, er en lil-
le årgang og det passede rigtig fint 
med, at det var det første år uden 
Tidlig HFO. 
Vi havde her i Nødebo bibeholdt vo-
res gode samarbejde med børneha-
verne. Dette foregik som altid hen 
over foråret.
Vi deltog i de arrangementer, der 
blev lavet med skolegrupper-
ne fra begge børnehaver og invi-
terede også de børn, som enten 
ikke gik i børnehave på daværen-
de tidspunkt, eller gik i en anden 
børnehave. 
Børnene kom på besøg i skolen og 
legede på skolens legeplads, i gym-
nastiksalen og de var også på be-
søg i HFO 4 eftermiddage inden de 
startede. Børnene fik også lov til at 
være med i 0. klasse, hvor de havde 
to ”prøvetimer”. Her var det små op-
gaver børnene skulle lave sammen 
med klassens lærer, det gjorde, at 
de havde set klassen og fik hilst på 
Børnehaveklasselederen. 
I august måned startede gruppen i 
skole, der blev taget imod dem, som 
vi tidligere har gjort med sang og 
flagallé. En rigtig hyggelig tradition.

De tre første måneder i klassen 
brugte vi en del tid på kreative akti-
viteter, diverse lege, ture ud af huset 
og selvfølgelig også på relationer-
ne. Dvs. vi lavede lidt ”Tidlig HFO” 
i skoletiden, og det er gået over al 
forventning og har været meget 
positivt. 
Vi er allerede godt i gang med 

samarbejdet med børnehaverne og 
er i fuld gang med at lære børnene 
at kende. Næste skoleår er klassen 
lidt større, vi har prøvet det hele før 
og vi har rigtig god erfaring fra sid-
ste år. Vi glæder os til at møde den 
nye 0. klasse til august.

Claudia Lehmann
Teamkoordinator 

Nyt fra 
Nødebo 
Skole

Loppeladen - 
fællesskab, fund og frivillighed
Hver måned summer det af liv, når 
vi slår dørene op til Loppeladen. For 
mange af vores brugere er det alle-
rede blevet en fast begivenhed at 
kigge forbi  – et sted hvor man både 
kan gøre et godt kup, møde kendte 
ansigter og støtte kroens arbejde på 
én og samme tid.
Loppeladen er meget mere end bor-
de fyldt med porcelæn, bøger, lege-
tøj og små finurlige fund. Det er et 
samlingspunkt. Her opstår snakke 
på tværs af generationer, gode grin 
over sjove retrofund og glæden ved 
at finde netop den ting, man ikke 
vidste, man manglede.

Bliv frivillig

Vi søger frivillige, som har lyst til at 
hjælpe med sortering, opstilling, 
salg og oprydning i Loppeladen. 
Det vil være en indsats der gør 
en mærkbar forskel og er med til 
at skabe den hyggelige atmosfæ-
re, som kendetegner Loppeladen. 
Uden frivillige – ingen Loppelade.
Overskuddet fra salget går direkte 
til kroen og er med til at styrke vo-
res fælles tilbud. Når du handler i 
Loppeladen, støtter du altså både 
fællesskabet og kroens aktiviteter, 
vi alle har glæde af.

Invitation til infomøde

Søndag den 26. april inviterer vi 
til infomøde umiddelbart efter 

Loppeladen lukker kl 14.00. Her vil 
vi fortælle mere om arbejdet i og 
med Loppeladen, fremtidige planer 
og mulighederne for at engagere sig 
som frivillig. Har du idéer, input el-
ler lyst til at være en endnu større 
del af fællesskabet, håber vi, at du 
vil deltage.

Åbningstider 2026

Loppeladen afholdes den sidste 
søndag i hver måned kl. 10.00–14.00 
– dog ikke i juli.

Kommende datoer
29. marts
26. april - med infomøde kl. 14.00
31. maj
28. juni
23. august - Kroens loppemarked

Har du effekter derhjemme, som 
fortjener nyt liv? Vi tager løbende 
imod donationer i god og brugbar 
stand. Indlevering sker uden for-
udgående aftale i Loppeladens åb-
nings tid og ellers efter aftale med 
Anna på tlf: 27 14 01 83. Kontakt 
også Anna hvis du har lyst til at give 
en hånd med et par timer en gang 
imellem. Du er mere end velkom-
men i frivilliggruppen – der er altid 
plads til flere.

Vi glæder os til at se jer i 
Loppeladen – og forhåbentlig også 

til infomødet den 26. april. 
Anna Frank Sebbel
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Bliv spejder i Grib Skov Trop

Hvis du går i 1. klasse eller er 
7 år, kan du starte som ulv i 
Grib Skov Trop i Nødebo. 

Læs mere på www.gribskovtrop.dk 

Annonce KogK Feb 2018.indd   1 01/01/2019   19.22

med – både i hverdagen og ved stør-
re arrangementer. Det kan være 
madlavning, praktiske opgaver, ved-
ligehold, kommunikation eller støtte 
på ture. Mange små bidrag gør en 

stor forskel, og Gruppestyrelsen er 
stolt af at vi løbende lykkes med at 
engagere flere og yngre kræfter. 
Hytten Bassebjerg har været om-
drejningspunkt for væsentlige for-
bedringer i året der er gået. En 
fondsbevilling på 637.491 kr. gjor-
de det muligt at gennemføre stør-
re renoveringer – blandt andet ny 
granitbelægning, reparation af 
skorsten og stensætning samt ud-
bedring af spættehuller i den store 
bjælkehytte. Der er også implemen-
teret nye brandsikringsprocedurer 
og forberedt til etablering af et nyt 
udekøkken. 
Den traditionsrige bålaften og Nat i 
Naturen i september måtte aflyses 
i 2025, men ambitionen er at vende 
stærkt tilbage her i 2026 med flere 
hænder i arrangørgruppen. Alle lo-
kale er velkomne.  

Alt i alt har året vist, at Grib Skov 
Trop står stærkt – båret af traditio-
ner, fællesskab og en imponerende 
frivillig indsats. I det kommende år 
fortsætter arbejdet med at engage-
re flere og med at styrke tilknytnin-
gen til troppen, så Grib Skov Trop 
også fremover kan være et sted, 
man har lyst til at være en del af – 
gennem hele livet. 
I Grib Skov Trop er det aldrig for sent 
at blive spejder. Vi har aktiviteter for 
ulve (7-10 år), stifindere (10-12 år), 
spejdere (12-18 år), pionerer (18-25 
år) og rovere (25+). 
Hvis du har lyst til at snuse til spej-
derlivet, så tag et kig på Facebook, 
hjemmesiden www.Gribskovtrop.dk 
og tøv ikke med at kontakte os for 
at høre mere. 

Rikke Line Klockars-Jensen
Formand Grib Skov Trop

Det forgangne år har været end-
nu et stærkt og oplevelsesrigt år i 
den lokale spejdergruppe Grib Skov 
Trop. Et år kendetegnet ved høj ak-
tivitet, stort frivilligt engagement 
og et fællesskab, der spænder på 
tværs af generationer. På Facebook 
kan man bladre tilbage og se et år 
fyldt med vandreture, lejroplevel-
ser, traditionsrige arrangementer 
og glade spejderansigter – et leven-
de bevis på, at troppen er blandt 
landets mest aktive og engagerede 
spejdergrupper.
Aktiviteterne spænder bredt. 
Ugentligt emmer området omkring 
spejderhytten Bassebjerg af aktive 
spejdere, der har båltændingskon-
kurrence, bygger broer og tilegner 
sig spejderfærdigheder. Og derud-
over har der været mange arran-
gementer og særlige oplevelser. Et 

af højdepunkterne er sommerlej-
ren, hvor ulve og stifindere i år var 
i Jægerspris, men spejderne fik et 
væld af oplevelser i i Schweiziske al-
per. Spejderne har også været på ju-
letur i sneen med småkagebagning 
og opførelse af Urd med brændeovn 
som de sov i. De har sejlet tømmer-
flåde over Esrum Sø og fejret Sct. 
Georgs Dag. Året bød også på et 
fotoshoot for Ministeriet for Grøn 
Trepart og optagelser til DR pro-
duktionen Heksejagt på Bassebjerg. 
I Landspatruljeturneringen tog pa-
truljen Ilder en flot 2. plads, mens et 
pionerhold vandt deres turnering. 
Fastelavn samlede rekordmange lo-
kale, og stemningen var høj fra start 
til slut.
Året rummede også et rørende far-
vel til ”Gamle Ravn”, Bent – grup-
pens ældste medlem – som ønskede 

at tage herfra i spejderuniform og 
omgivet af spejderkammerater. Et 
stærkt øjeblik, der understreger 
den dybe tilknytning, mange føler 
til Grib Skov Trop.
Årets gennemgående tema for 
Gruppestyrelsen har været arbejdet 
med tilknytning. Ikke fastholdelse, 
men at skabe relationer, som gør 
det naturligt for spejdere, forældre 
og tidligere medlemmer, at være en 
aktiv del af fællesskabet i Grib Skov 
Trop HELE livet, og hvis man en år-
række bor et andet sted i landet, så 
er det naturligt at komme på besøg 
og komme tilbage. Mange af dem, 
der i dag er aktive voksne i spejder-
gruppen, har selv været spejdere 
i Grib Skov Trop som børn, og hel-
digvis kommer der også mange, 
som ikke har spejdererfaring, men 
som tiltrækkes af det aktive udeliv. 
Troppen drives udelukkende af fri-
villighed, og året har understreget 
behovet for, at flere giver en hånd 

Året der gik i Grib Skov Trop
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Vi bestemmer HELT selv 
2025 var et år hvor vi fik tryktestet 
hvad vi er og hvad vi vil i Nødebo 
IF, men også hvor vi blev bekræf-
tet bredt i lokalmiljøet i at vi gør 
en forskel, vores initiativer bliver 
anerkendt og vi er en vigtig del af 
Nødebo og identiteten forbundet 
hermed. Bortset fra, at der skal 
lyde en stor tak til alle der bidrog 
med underskrifter og høringssvar, 
syntes jeg både det motiverer og 
forpligter. 
Vi stod ved 2025’s start foran en 
fremtid hvor de fysiske rammer så 

ud til at skulle ændres til at være 
at dele fodboldklubhus med et 
undervisningslokale.
At identiteten og praktikken om-
kring at være NIF’er skulle (for)de-
les med lærer, pædagoger, elever 
og skolen. Et setup, der i dagligda-
gen fik os til at ligne mere orien-
teringsløbere end en fodboldklub. 
(Og der er absolut intet galt med 
at være orienteringsløber – det er 
bare ikke det vi er)
Heldigvis var 2025 valgår og i sam-
arbejde med egne interne kræfter 

og Nødebo Lokalråd, og for mit 
vedkommende i særdeleshed 
Jørgen Bang, fik vi råbt tilpas man-
ge politikere op til at de fandt det 
relevant at lytte. Partierne der tog 
aktivt del i vores møder blev faktisk 
også flot belønnet i stemmebok-
sene i Nødebo, hvor de alle havde 
fremgang til kommunalvalget.
Resultatet blev som vi ønskede, 
at man i stedet for at bruge (iføl-
ge kommunens budgetterede tal) 
19 mio. på at placere os på skolen, 
er der nu afsat godt 3 mio. til at 

forbedre og justere rammerne og 
standen på vores klubhus, som vi 
ser meget frem til. 
2025 bød også på en indvendig for-
friskning af klubhuset, hvor ca. 30 
medlemmer over 2 weekender del-
tog i at shine klubhuset op, male og 
dekorere især klublokalet.
Dette blev fejret med en ”Fodbold-
fest” med kæmpe opbakning hvor 
der var oppustelig fodboldbane 
og dart, forhindringsbane og fuld 
knald på både grill’en, popcornma-
skinen, drikkevarerne og store og 
små på og omkring fodbold.
Der var også et par omgange ”alle 
mod alle” fodbold i 2025 hvor der 
blev blandet hold på tværs af al-
der, køn og evner, begge var en 
bragende succes og vi så også fle-
re deltagere på forskellige hold 
efterfølgende. 
Disse og flere lignende tiltag glæ-
der vi os allerede til at få sat i 
stand i 2026, så følg med her og på 
Nødebo IF’s facebookside.

I 2026 er der fokus på at få end-
nu mere gang i børnefodbolden i 
Nødebo, og vi glæder os til at kom-
me ”hjem” på græs så vi rigtig kan 
få sat gang i banerne.

Holdoverblik 2026

Træningsplanen er ikke endelig på 
plads, så ræk endelig ud til os hvis 
du er nysgerrig på mere info.

U6 Mix hold der træner lørdag for-
middag. Her udvider vi med et ”nyt” 
hold for de mindste, der træner 
samtidig med, hvor leg med bold 
er temaet.
U9 piger
U10 drenge
U13 drenge (Nyt hold)
U16 piger
U19 drenge
Oldboys
Veteran (Herre)
FodboldFitness (kvinder)   

Mangler du et fodboldhold, så ræk 
endelig ud til os. Vi vil rigtig gerne 
hjælpe. Da 2025 startede havde 
vi hverken et U16 pige- eller U13 
drengehold. Så fuldstændig lige-
som med klubhuset så kan det 
godt være vi ikke helt selv bestem-
mer rammerne, men vi bestemmer 
HELT selv hvad vi vælger at fylde 
ind i dem.
Så vi håber I igen i år har lyst til at 
komme og være med og tage del i 
de arrangementer vi laver i Nødebo 
IF – og vil du selv være med, så 
tag fat på os – så skal vi nok finde 
løsningen.

På vegne af Nødebo IF 
og med sportslig hilsen
Rasmus Flintø Eienfeldt

Formand Nødebo IF
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Nyt fra Nødebo Vandværk

Vandet fra Nødebo Vandværk lever 
fortsat fuldt ud op til alle gældende 
kvalitetskrav. I den seneste tid har 
der i pressen været debat om en 
mulig fremtidig sænkning af græn-
seværdien for nitrat i drikkevand fra 
de nuværende 50 mg/L til 6 mg/L. I 
den forbindelse kan vi berolige vo-
res forbrugere med, at nitratindhol-
det i vores vand ligger meget lavt – 
senest målt til 1,2 mg/L – og dermed 
under både den nuværende og den 

foreslåede grænseværdi (alle analy-
ser kan findes på vores hjemmeside 
noedebovandvaerk.dk).
I 2025 havde vandværket et vand-
spild på ca. 6 %, hvilket vurderes 
som acceptabelt for et vandværk af 
vores størrelse. Vi fortsætter dog 
arbejdet med løbende renovering 
og vedligeholdelse af ledningsnet-
tet for at holde vandspildet så lavt 
som muligt. Snart går vi også i gang 
med udskiftning af vandmålere i 

Nødebo. Ved den seneste årlige 
aflæsning manglede vi indberet-
ninger fra ca. 120 ud af 976 forbru-
gere, hvilket har medført ekstra 
administrativt arbejde og skønnet 
forbrug. Med de nye vandmålere og 
automatisk fjernaflæsning forven-
ter vi en mere præcis og smidig af-
regning til gavn for både forbrugere 
og vandværk.

Bestyrelsen for Nødebo Vandværk

Udfordringer i livet eller i 
familien? 
Få en gratis telefonisk introsamtale som udgangspunkt for 
et videre samtaleforløb 
• Er du eller nogen i din familie ramt af angst, depression, 

stress, diagnoser eller generel mistrivsel? 
• Oplever du dig som kvinde træt, modløs eller overbekymret? 
• Har dit barn en diagnose, angst eller skolevægring, og føler du dig fanget i 

krydsfeltet mellem skole, hjem og kommune? 
Jeg hedder Eva Rasmussen og er uddannet metakognitiv terapeut og coach med mange 
års erfaring fra skoleverdenen. Jeg tilbyder samtaleforløb sammensat af terapi, coaching 
og løsningsorienteret familievejledning. Samtalerne foregår i Nødebo eller online. Priser 
fra 900 kr. pr. samtale. Ring på 25 67 13 47 eller læs mere på kvindehjerte.dk 

Så er der ikke så forfærdelig længe 
til at vi tager hul på en ny sæson i 
Nødebo Tennis.
Vi forventer at være klar til åbning 
af banerne søndag den 26 april kl. 
09.00 med morgenkaffe og brød til 
foreningens medlemmer.
Inden da, skal vi have klargjort 

banerne, men det kommer der en 
særskilt mail om til medlemmerne.
I lighed med sidste år, vil der være 
gratis træning for medlemmerne, 
tirsdage fra 17.00 (børn) til 20.00 
(voksne), og der er selvfølgelig altid 
plads til nye medlemmer i Nødebo 
Tennis klub.

Kontakt gerne formanden på 
21421500 eller joergen.fonnes@
gmail.com, hvis der er spørgsmål, 
eller ønske om medlemskab.

Mvh Jørgen Fonnes

Nyt fra Nødebo Tennis
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Foreninger

NØDEBO-GADEVANGS 
MENIGHEDSRÅD
www.noedebosogn.dk

Lisbeth Schmidt	 4025 3643
anne.lisbeth.schmidt@gmail.com
Xenia Buus Hermann	 2639 1387
Ole Strand	 4037 9045
Christian Vendelboe Rasmussen
Axel Poulsen
Anna Dybdal Jansdorf
Ida Rosenstand Faurholdt
Esther Davies
Søren P. Østergaard

NØDEBO LOKALRÅD 
www.nødebo.dk
Mail: noedebo.lokalraad@gmail.com

Formand
Søren P. Østergaard	                         2043 0919
Næstformand 
Jørgen Bang                                        2335 1220
Kasserer/ sekretær 
Birgit Madsen                                           2239 4900
Medlem
Lene Thorsen
Maria S. Brendstrup
Leif Højvang Nielsen
Byrådsmedlemmer
Christina Thorholm	
Tilforordnet
Eva Holmegaard Larsen 	 4848 0719

NB! NØDEBO BÆREDYGTIGT
www.nødebobæredygtig.dk

Annette Munk Sørensen
munk.annette@gmail.com 

NØDEBO VANDVÆRK 
www.noedebovandvaerk.dk

Formand 
Henrik Agersø	 3079 3522 
formand@noedebovandvaerk.dk
Driftsforstyrrelser
Peter Tvilling                             4090 6402
Kasserer
Frédéric Klockars-Jensen 	  2614 4700
Kontor  
kontor@noedebovandvaerk.dk	  
(alt vedr. aflæsning, flytning, regning)

FOLKEMUSIKGRUPPEN 
NØDDEKNÆKKERNE  
www.nodeknek.dk

Lone Ansberg    	 2579 4113

VÆVEGRUPPEN I NØDEBO

Jytte Milland          	   6061 7035
lotte_dalgaard@yahoo.com

GRIB SKOV TROP
www.gribskovtrop.dk

Formand 
Rikke Line Klockars-Jensen 	2336 2696
formand-gst@gribskovtrop.dk
Ulveleder (7-10 år)
Louise Heidtmann 	 3031 6909
Stifinderleder (10-12 år)  
Lars Kvisgaard 	 4055 4742
Spejderleder (12-18 år)
Stinus Andersen 	 2344 2659
Pionerleder (18-25 år) 
Mikkel Batting 	 6062 8271
Rovere (25 år+)
Grib Skov Roverklan, Roverleder
Lars Kvisgaard 	 4055 4742 
Klokkekilde Roverklan, Roverleder
Nicklas Borch 
knob@knob.dk
Basserne
Jørgen Andersen 	 2092 9840 
Hyttevagt 
Leif Højvang Nielsen 	 2272 4910
leifhojvang@gmail.com

NØDEBO TENNIS

Jørgen Fonnes                            2142 1500
joergen.fonnes@gmail.com

NØDEBO BADMINTON
www.nødebobadminton.dk
info@nødebobadminton.dk

Formand 
Theis Holm    	 7175 9037

VINTERBADEKLUBBEN NØDEBO 
VIKINGERNE 
www.nbovikingerne.dk

Formand 
Jesper Vilander	 2445 8541 
jespervilander@gmail.com
Kasserer 
Ib Jarle Christensen	 2966 1127 
ib.jarle@mail.tele.dk

NØDEBO STAVGANG 
www.nodebostavgang.dk

Formand 
Sven Høegh Nielsen	 5141 6429
Kasserer
Birger Brandis	 4848 2597

NØDEBO FODBOLD 
www.nif.dk

Formand 
Rasmus Eienfeldt	
fodbold_formand@nif.dk

NØDEBO E-SPORT 
www.nif.dk

Formand 
Bo Johansson     	 2255 5259
esport@nif.dk

HILLERØD SEJLKLUB 
www.hillerodsejl.dk

Niels Henrik Meedom	 3165 9882
Meedom73@gmail.com

KAJAKKLUBBEN ESRUM SØ 
www.kkes.dk

Claus Bo Jensen	  4826 1780
formand@kkes.dk/
claus_bo@post5.tele.dk 
Klubhus: Krostien 11, Nødebo	

NØDEBO BRIDGEKLUB
www.NødeboBridgeklub.dk

Formand
Søren Kuskner 	 3044 0611

STYRK DIN KROP I NØDEBO

Anne Lise Kristensen	 4295 8207 

KULTURHUSET 
NØDEBO KRO
www.Noedebo-kro.dk
kro@noedebo-kro.dk

Formand  
Hanne Toke	  5277 1871
Næstformand 
Christina Himmelev  	   2858 5354
Sekretær 
Jens Lassen. 	   2113 0847
Kasserer 
Tom Riisom	  2339 2341
Aktivitetsudvalget
Line Alstoft  	   2365 0926
Bankoudvalget
Ib Østlund	   2297 1498
Driftsudvalget
Jan Kongerslev	   2333 6647
Ejendomsudvalget
John Jensen	       4014 3750
Informationsudvalget
Mia Bjerager                               2016 5888
Kulturudvalget
Karsten Vrangbæk                     2941 0069
Økonomiudvalget
Carsten K. Thomsen                   2633 3033
Øvrige medlemmer
Anna Frank Sebbel                   2714 0183

NØDEBO MODELJERNBANEKLUB

Formand 
Stig Møller                                	    2255 9899

Udstillingsperiode: 
25 marts - 24 juni 2026
Åbningsudstilling: 
Onsdag d. 25. marts kl. 16.30-17.30

Kunstneren Merete Munk er bosid-
dende i Allerød. Merete Munk har 
arbejdet i dansk politi indenfor den 
administrative sektor i mange år, 
med fokus på HR området.
Som barn og ung var Merete Munk 
meget optaget af at være kreativ 
med bl.a. porcelænsmaling, men 
hendes kunstneriske karriere tog 

en anden drejning, da børn og fa-
milie kom til at fylde meget i hver-
dagen. I de sidste 12-13 år har 
Merete Munk fået mere tid og lyst 
til igen at genoptage sine kreative 
evner, primært gennem maleriet, 
men også i keramikkens verden, 
bl.a. med fokus på croquis i ler.
Merete Munk har deltaget på en 
del malerkurser, men den væsent-
ligste del af sin kunstneriske ud-
vikling kan tilskrives undervisning 
hos kunstmaler Peter Siggaard 
Andersen, hvor hun har fordybet 

sig i maleteknik, komposition, far-
velære og materialer.
Hendes værker er fantasifulde, far-
verige og med en positiv energi og 
ofte er de opstået af mere intuitive 
følelser og stemninger – alle malet 
i akryl. Hun maler endvidere bille-
der med et naturalistiske udtryk og 
genkendelige motiver, som hun fin-
der i naturen, familien og på sine 
rejser. Inspirationen spænder vidt, 
og det gør hendes motivvalg også. 
Billederne er meget varierede.                                                                                                                                      

Merete Munk/Hanne Frederiksen

Kunstudstilling på Nødebo kro
med temaet Stemninger
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Gudstjenester 

Kirkekontoret 
Nødebovej 24
Telefon: 4848 0719

Læs mere om kirkerne på
noedebogadevangkirker.dk

Sognepræst 
Eva Holmegaard Larsen
Telefon: 9117 0719
Mail: ehl@km.dk 
Træffes bedst: ons., tor. og fre. 
kl. 10-11, tir. kl. 16-18. 
Træffes ikke man.

Præstesekretær 
Allan Høier 
Telefon: 2018 0719
Mail: noedebo.sogn@km.dk  
Træffes i præstegården: tir. kl. 9-15

Kirke- og kulturmedarbejder
Sunyee Shin
Tlf.: 41315213

Graver 
Monica van der Zwiep
Mail: mov@km.dk
Tlf.: 3031 8983

Kirketjenere
Gunver Nielsen  
Tlf.: 2946 0937  
Angela Grum-Schwensen  
Tlf.: 2736 5659

Organist 
Torben H.S. Svendsen  
Tlf.: 2897 5897

Kirkesanger 
Søren Hossy  
Tlf.: 2844 9596

Marts Nødebo Gadevang
22. marts 9.00 10.30 EHL
26. marts 17.00 Salmer & Spaghetti --- EHL
29. marts Palmesøndag 10.30 --- EHL

April Nødebo Gadevang
2. april Skærtorsdag 17.00 --- EHL
3. april Langfredag --- 15.00 EHL
5. april Påskedag 9.00 10.30 EHL
6. april 2. påskedag 10.30 --- EHL
12. april 10.30 --- EHL
16. april --- 19.30 Aftenkirke EHL
19. april 9.00 10.30 Henrik Winther
26. april 10.30 --- EHL
30. april 17.00 Salmer & Spaghetti --- EHL

Maj Nødebo Gadevang
2. maj --- 10.30 Konfirmation EHL
3. maj 9.00 10.30 Bettina H. S.
10. maj 10.30 --- EHL
14. maj 10.00 og 11.15 Konfirmation --- EHL
17. maj 10.30 Konfirmation --- EHL
21. maj --- 19.30 Aftenkirke EHL
24. maj Pinsedag 10.30 --- EHL
25. maj 2. pinsedag 8.30 Morgensang 11.00 Pinseandagt EHL
28. maj 17.00 Salmer & Spaghetti --- EHL
31. maj 9.00 10.30 EHL
Juni Nødebo Gadevang
7. juni 10.30 --- Henrik Winther
11. juni --- 19.30 Aftenkirke EHL
14. juni 9.00 10.30 EHL

Vejviser for kirkerne


